

MĚSTO CHEB



Chebské radniční listy

www.cheb.cz

PROSINEC 2017

Asociace školních sportovních klubů spolupracuje s městem

Asociace školních sportovních klubů České republiky (dále jen AŠSK) je multisportovní občanské sdružení, které iniciuje a podporuje pohybové a sportovní aktivity ve školních sportovních klubech v celé republice.

Činnost asociace zajišťují převážně odborníci z řad učitelů, rodičů a trenérů, kteří jako vedoucí kroužků školních sportovních klubů přímo působí na děti a mládež na základních a středních školách. Jejich činnost je dobrovolná a vykonávají ji ve svém volném čase.

Okresní rada AŠSK Cheb dlouhodobě spolupracuje s městem Cheb. Každoročně se podílí na organizaci Chebských sportovních her pro žáky 3. tříd základních škol a organizuje v obřadní síni Městského úřadu Cheb slavnostní vyhodnocení nejúspěšnějších sportovců z jednotlivých chebských škol.

OR AŠSK Cheb podporuje sportování žáků na jednotlivých základních školách. V rámci asociačního projektu Centrum sportu již řada základních a středních škol mohla po tři roky čerpat dotace určené na financování nákupu materiálu a odměn pro trenéry a vedoucí pracující ve školních sportovních klubech. Do tohoto projektu, kde výše dotace je limitována částkou 60 tisíc Kč za rok, je v tomto období zapojena 3. základní škola Cheb.

OR AŠSK ČR Cheb také organizačně a finančně zajišťuje pořádání sportovních soutěží základních a středních škol na okrese Cheb.

Více údajů o AŠSK můžete najít na webových stránkách www.assk.cz, konkrétní termíny školních sportovních soutěží a další aktuální informace na stránkách OR AŠSK Cheb – orasskcheb.gymcheb.cz.

Činnost OR AŠSK Cheb podporuje město Cheb také v rámci příspěvku na činnost ze Systému podpory vybraných aktivit občanů a institucí. Z tohoto příspěvku jsou financovány náklady pro sportovní soutěže základních a středních škol, které probíhají v Chebu, a náklady související s vyhodnocením nejúspěšnějších sportovců z jednotlivých chebských škol. Chebské základní a střední školy, jejichž družstva postoupí ve školních sportovních soutěžích do republikového finále, kde reprezentují také město Cheb, mají možnost zažádat OR AŠSK Cheb o příspěvek na dopravu.

OR AŠSK Cheb děkuje městu Cheb za podporu v roce 2017.

Mgr. Jan Židek, předseda OR AŠSK Cheb

Pozvánka na Vánoční běh

V úterý 26. prosince se ve Františkových Lázních uskuteční již 16. ročník Vánočního běhu. Konat se bude v okolí areálu Milano, kde je start i cíl. Prezentace začne v restauraci na fotbalovém hřišti v 9 hodin. Dětské kategorie již od těch nejmenších ve věku do 5 let odstartují v 10 hodin. Pro všechny děti budou připraveny ceny. Start hlavního závodu na 5600 m proběhne v 11 hodin. Součástí Vánočního běhu bude i tradiční závod v chůzi.

Rekord v ženské kategorii drží skvělým časem 18:08 Monika Priebischová. Rekordmanem mužské kategorie je časem 17:43 Jan Sokol ze Sokolova. Startovné dobrovolné. Bližší informace na tel. 604 457 796.

Petr Chlumský

Úspěch chebského oddílu karate

Nominační turnaj na Mistrovství ČR v karate se tentokrát konal v Chodově. Představila se na něm také Lenka Macková z FaPo shotokan-ryu Cheb. Lenka stála na tatami naposledy před sedmi lety. Nyní se připravovala pod vedení hlavního trenéra oddílu Františka Fary, který na jaře absolvoval náročnou tréninky přímo v kolébce karate - v Japonsku. Lenka startovala ve třech disciplínách a do Chebu přivezla dvě zlata a jeden bronz.

Doufáme, že na její úspěchy naváže i František Fara, který za pár týdnů odjíždí do Itálie na otevřené mistrovství světa. V loňském roce se zde na mistrovství Evropy umístil na pátém místě. Příprava, která probíhá v zájmu klubu v tělocvičně školy na Kostelním náměstí, kde se v těchto dnech uskutečňuje také nábor nových členů, snad sklídí úspěch v podobě cenného kovu.

Lence gratulujeme k úspěšné nominaci na Mistrovství ČR a Františkovi přejeme hlavně zdraví a dobrý pocit na italském tatami.

FaPo shotokan-ryu Cheb

Z ME putovalo do Chebu osm medailí

Měsíc září byl ve znamení vrcholných evropských i domácích závodů. Začátkem září proběhlo v litevském lázeňském městečku Druskininkai 21. mistrovství Evropy v ROB juniorů, seniorů a veteránů. Česká výprava zahrnovala i tři chebské sportovce - Blanku Adámkovou (D35), Alenu Pátkovou (D60) a Miroslava Vlacha (M50) a také členku realizačního týmu, fyzioterapeutku Elišku Kuncovou. Na programu byly 4 závody - foxoring, sprint, závod v pásmu 144 MHz a v pásmu 3,5 MHz. K rozdělení byly medaile za individuální závody a také dvě sady



za soutěže družstev. Závodilo se v písčitéch rovinách porostlých borovými lesy. Česká výprava dosáhla jednoho z nejvýraznějších úspěchů, když získala 55 medailí, z toho 20 zlatých, a výrazným rozdílem 10 medailí zvítězila v soutěži národů před druhým Ruskem. Nejúspěšnějším chebským sportovcem se stala Blanka Adámková, která vybojovala dvě zlaté, dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili, z toho zlato, stříbro a bronz v individuálních závodech. Alena Pátková získala dvě zlaté medaile v soutěži družstev a Miroslav Vlach jednu stříbrnou rovněž v soutěži družstev. Svými výsledky tak chebští sportovci navázali na medailové úspěchy z let 2014 a 2015.

V polovině září pak chebský oddíl ROB uspořádal Mistrovství ČR v pásmu 144 MHz a 3,5 MHz. Závodilo se na mapách z ME 2015, které proběhlo v Mariánských Lázních. V obtížných terénech a za nepříznivého počasí vybojovali chebští závodníci 16 medailí: 2 zlaté získali Alena Pátková (D60) a Daniel Svatek (M16), stříbrnou a bronzovou si na krk pověsili Petr Král (M12) a Samuel Svatek (M16), po jedné zlaté Daniela Trpáková (D16) a Jaroslav Jirásek (M70), stříbrnou Barbora Doubravová (D12), Nela Stahlová (D16), Jan Trpák (M14), Blanka Adámková (D35), bronzovou pak Victoria Maierová (D12) a Dominika Daňková (D16). Oddíl ROB a OB Cheb tímto rovněž děkuje městu Cheb za podporu sportovní činnosti.

Miroslav Vlach, oddíl ROB Cheb

ZÁCLONY · ZÁVĚSY ROLETY · ŽALUZIE

**STUDIO.
HH**

otevřeno i v
SOBOTU

Karlovy Vary - centrum, Moskevská 40

www.studioHH.cz 770 623 300